



## Особый день для особых деток

В Арамили подвели итоги благотворительной акции, посвященной Международному Дню инвалидов

— Его нельзя назвать обычным, только особым, ведь этот день посвящен особым детям с ограниченными возможностями, которые в свою очередь обладают непревзойденной искренностью, добротой и потрясающим внутренним потенциалом, — говорят в Обществе «Особый ребенок» в Арамили. — Мы своими делами стремимся разбить стереотипы, связанные с инвалидностью, и подчеркнуть невероятный потенциал и безграничные воз-

можности, которые есть у каждого человека. Мы выражаем свои самые искренние, самые добрые пожелания всем нуждающимся в поддержке, а также людям, чье сердце не остается равнодушным перед проблемами инвалидов.

В течение месяца акция по сбору необходимых вещей — бытовых предметов и лекарственных средств — проходила в нашем городе. Внести свой посильный вклад в воспитание особых деток в Арамили мог любой желающий: предметы гигиены и медикаменты приносили в Арамильскую Центральную городскую библиотеку имени А.Н. Чуманова. Все они пе-

реданы семьям, воспитывающим особенных детей.

Итоги акции подвели на прошлой неделе, приурочив событие к Международному Дню инвалидов. Провела мероприятие Ирина Анатольевна Маткина, руководитель Общества «Особый ребенок» в Арамили.

— На своих хрупких плечах она несет заботу о своих подопечных. Ирина Анатольевна творит чудеса! Она несет с собой любовь, заботу, помочь семьям с особыми детьми. Огромное спасибо Вам, Ирина Анатольевна, счастья, благополучия и веры в собственные силы, осуществления всех замыслов и мечтаний! Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди! — говорят мамы особых деток. — Благодарим за очень нужную и полезную помощь нашим семьям всех неравнодушных горожан. Большое спасибо воспитателям, родителям, деткам детского сада №1 «Аленка», а также Наталье Юрьевне Новопашеновой, Кристине Владимировне Черновой, Елене Александровне Сыкотюк, Виктору Николаевичу Шалкиеву и Леониду Александровичу Семерикову. Вместе — мы сможем все!



## Проверить знания и расширить кругозор

Для участников Общества инвалидов «Надежда» в Арамили провели интеллектуальную игру

Она была посвящена Международному дню инвалидов. Встреча прошла в «Шахматном клубе» города Арамиль «Белая ладья». Мероприятие провел Алексей Павлович Трифонов, а организовали — руководитель «Школы пожилого возраста» при ГАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Арамиль Е.В. Лапина и председатель АГОИСПП «Надежда», депутат Думы АГО седьмого созыва Т.А. Хурамшина.

Гости мероприятия приняли активное участие в игре. Она стала отличной возможностью не только продемонстрировать свои знания, но и узнать что-то новое.

— Такие интеллектуальные игры — отличная идея активного и познавательного проведения времени. Кроме того, они развивают логическое мышление, способствуют формированию широкого кругозора, — считает Татьяна Анатольевна Хурамшина. — Спасибо всем, кто пришел и принял участие в нашей встрече!

Завершилась встреча участников общества инвалидов «Надежда» чаепитием с пирогами и десертами, а также неформальным общением в уютной дружеской атмосфере.



## «Большая помощь маленькому другу»

В Арамильской Центральной городской библиотеке имени А.Н. Чуманова прошла акция в поддержку животных

Специальными гостями данного мероприятия стали ученики 5-го класса школы №1, которые с большим интересом приняли участие в познавательной и благотворительной акции.

С увлекательной лекцией перед ребятами выступила Александра Викторовна Курильщикова, ветеринар клиники «Дружок». Она рассказала школьникам о правильном уходе за домашними пи-

томцами, важности современной вакцинации и профилактики заболеваний, а также об особенностях поведения разных видов животных. Ребята активно задавали вопросы, проявляя искреннюю заботу и желание узнать больше о своих четвероногих друзьях.

В рамках мероприятия была организована акция по сбору кормов для животных, находящихся в приюте. Ученики с энтузиазмом откликнулись на призыв о помощи и принесли с собой сухой и влажный корм. По завершении мероприятия все собранные корма были торжественно вручены

представителю приюта «Надежда».

— Мероприятие «Большая помощь маленькому другу» стало не только познавательным, но и важным воспитательным событием, которое научило детей ответственности, состраданию и умению заботиться о тех, кто нуждается в поддержке, — говорят в АЦБ.

— Сотрудники библиотеки надеются, что такие акции станут доброй традицией и помогут сформировать более гуманное и ответственное отношение к животным в обществе.

Информация и фото:  
АЦБ имени  
А.Н. Чуманова

